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ANEXO VI. Disefio segin EC9: Solucion Optima. Criterio de Resistencia

1 Comprobacién de Resistencia

Zona Es(prﬁior No(N) | N,(N) | M(N-m)| Q(N)
Cubierta | 0,015 |6,415E+04]8,024E+05| 37,565 |3,284E+04
virola | 0,005 |2,473E+04|2,152E+05] 65542 |2,924E+05
2ivirola_| 0007 |2451E+04]2,810E+05] 7,042 |2,468E+04
Fviola | 001 |2,421E+04]5094E+05| 20486 |5534E+04
fvirola | 0,014 |2,379E+04]7,291E+05| 34,189 |8,801E+04
5ivirola | 0,018 |2,320E+04]9,194E+05| 36,189 |9,759E+04
6ivirola | 0,022 |2,243E+04|1,111E+06| 38,135 |1,070E+05
Tivirola | 0,025 |2,149E+04|1281E+06| 26,792 |8,803E+04
gvirola | 0,020 |2,044E+04|1499E+06| 41,267 |1,270E+05
9virola | 0,033 |1,920E+04|1,691E+06| 40,217 |1,348E+05
10°virola_| 0,087 |1,782E+04]1,910E+06] 82,167 |1,376E+05
zona | a(Pa) | oPa) | T(Pa) | owma(Pa) | S e
Cubierta_|4,945E+06] 6,32E-+07 | 2,19E+06 | 6,101E+07 | __ 2542%
1*virola |1,543E+07] 4,38E+07 | 5,85E+07 | 1,084E+08 | 4515%
22virola_|4,150E+06] 4,13E+07 | 3,53E+06 | 3,983E+07 | 16,60%
3virola_|3,241E+06| 5,15E+07 | 5,53E+06 | 5,089E+07 | 21,20%
fvirola_|2,397E+06] 5,26E+07 | 6,20E+06 | 5,261E+07 | 21,92%
5% virola |1,735E-+06] 5,16E+07 | 5,42E+06 | 5,160E+07 | 21,50%
6% virola_|1,335E-+06] 5,00E+07 | 4,86E+06 | 5,096E+07 | 21,23%
7virola |1,031E+06|5,17E+07 | 3,52E+06 | 5,153E+07 | 21,47%
8% virola_|9,000E+05| 5,21E+07 | 4,38E+06 | 5,220E+07 | 21,75%
9" virola_|7,296E+05| 5,15E+07 | 4,08E+06 | 5,162E+07 | 2151%
10° virola_|7,217E+05] 5,25E+07 | 3,72E+06 | 5,254E+07 | 21,89%
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Esfuerzos circunferenciales
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Fig. A6.1: Esfuerzos circunferenciales en la estructura

Esfuerzos axiales
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Fig. A6.2: Esfuerzos axiales en la estructura
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